



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Дмитрове по «горячим следам» задержан подозреваемый в совершении разбоя в рейсовом автобусе в отношении подростка



13 марта 2023 года в обеденное время неизвестный мужчина, находясь в салоне рейсового автобуса, воспользовавшись отсутствием взрослых, подошел к подростку, и, приставив нож к его животу, потребовал передать мобильный телефон. Мальчик реально опасаясь за свою жизнь, передал мужчине телефон стоимостью порядка 35 тыс. рублей. По данному факту следственным отделом по г. Дмитрову ГСУ СК России по Московской области незамедлительно было возбуждено уголовное дело (ч.2 ст.162 УК РФ).

Благодаря слаженной работе следователей СК и оперативных сотрудников УМВД России по Дмитровскому городскому округу подозреваемый был задержан в кратчайшие сроки. Им оказался житель Саратова 1977 года рождения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В ходе проведения следственных действий похищенный телефон изъят у подозреваемого. В настоящее время мужчина проверяется на причастность к совершению аналогичных преступлений. В этой связи следственные органы обращаются к гражданам, узнавшим данного мужчину и подвергшихся нападению с его стороны, сообщить имеющуюся информацию по телефону 89163220721.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1773226>